

«Звезда Победы»



В Центре творчества детей и молодежи прошел 4-й этап районной круглогодичной спартакиады «Звезда Победы», в котором приняли участие более 100 школьников. Ребята разбирали и собирали автомат Калашникова на время, снаряжали магазин патронами и проходили викторину по знанию материальной части и тактико-технических характеристик этого оружия.

В упорной борьбе между 5-7 классами первое место завоевал ВСК «Десант», на второй позиции учащиеся школы №1, на третьей - ВПК «Возрождение» (с. Ягодное). Лучшим в сборке-разборке автомата и снаряжении магазина стал Артем Гаврилов, а в знании материальной части автомата и ТТХ отличился Алексей Алин, оба курсанты ВСК «Десант».

Среди 8-11 классов также победила команда ВСК «Десант», второе место у курсантов ВПК «Возрождение», третье место заняли учащиеся школы №1. В личном первенстве в практической части лидерами стали Егор Бруцкий и Наталья Вдовик (на снимке). В теории наибольшую сумму баллов набрал Дмитрий Логорильй.